平成30年度第1回清須市地域公共交通会議 次第

日時: 平成30年5月21日(月)

	午前10時~ 会場:清須市役所北館2階
	第1・第2会議室
1	開会
2	議事 [報告事項] (1) コミュニティバスの運行・利用状況について 資料 1 (2) コミュニティバス利用者・非利用者アンケートの調査結果について…資料 2 (3) 地域公共交通網形成計画の達成状況等について 資料 3
	 [協議事項] (1) コミュニティバスのルート・ダイヤ改正(案)について 資料4・5 (2) 清須市地域公共交通網形成計画に係る一部改正(案)について 資料6 (3) 平成31年度生活交通確保維持改善計画(案)について 資料7 (4) 平成30年度清須市地域公共交通会議スケジュール(案)について 資料8
3	その他
4	閉会
	 〔会議資料〕 ○ 次第 ○ 名簿 ○ 配席表 ○ 資料 1 コミュニティバスの運行・利用状況概要 ○ 資料 2 コミュニティバス利用者・非利用者アンケートの調査結果 ○ 資料 3 清須市地域公共交通網形成計画の達成状況等 ○ 資料 4 全体ルート図(案) ○ 資料 5 ダイヤ表(案) ○ 資料 6 清須市地域公共交通網形成計画一部改正(案) ○ 資料 7 平成 3 1 年度清須市生活交通確保維持改善計画(案) ○ 資料 8 平成 3 0 年度清須市地域公共交通会議スケジュール(案)